

BODAS

Pues las bodas se hacían de la siguiente forma. Entonces las bodas no eran como hoy en banquetes tan..., porque no había dinero, vamos a ser modestos y reconocer que las bodas se hacían con..., en las casas, en la casa de la novia. Normalmente la boda se hacía siempre en la casa de la novia. Allí se juntaban los padres de novias y novios y allí se llegaba y se llevaba a lo mejor, qué te voy a decir, un costal de garbanzos tostados, que era una fanega de garbanzos tostados; se llevaba un amasijo de roscas; se llevaba a lo mejor, cuando ya había un poquillo más ese, venía un dulcero, que era un hombre que se dedicaba a hacer pasteles, venía a la casa. Allí estaban los hornos de casa, hornos tradicionales de leña donde el dulcero se tiraba allí dos días haciendo dulces para esa boda. Allí la familia ayudando y el hombre en la boca del horno y las mujeres, vecinas o amigas ayudando. Y era la forma en que se hacían las bodas, no era como hoy que tú haces una boda, vas pagas un cubierto y te lo tienen todo montado, no. Entonces había... ¿qué había que hacer? había que buscar desde las sillas hasta, hablando así, la cuchara, porque tú no tenías cucharas para cien personas. Las bodas en aquel entonces eran ochenta, noventa, cien personas normalmente, la que era buena, porque había otras que solamente la familia más allegada y comerse a lo mejor un pollo o un pavo, y guisarlo las madres de la novia y novio y comérselo entre cierta familia.